



Областная Газета

вторник,
8 августа / 2023

№ 173 (9688)

ОБЩЕСТВЕННЫЙ
ТРАНСПОРТ

Удобно.
Экологично.
Безопасно

стр. III-VI →

Книжные маяки «сигналят» Уралу

Их привез поезд фестивального движения, популяризирующего книги

Наталья ШАДРИНА

Вчера Екатеринбург стал участником необычного фестивального проекта «Книжные маяки России»: у нас совершил остановку культурный поезд, который следует из Санкт-Петербурга во Владивосток. За один день в столице Урала прошло более десятка мероприятий на литературную тематику. Также приезд книжной экспедиции дал старт в регионе просветительской акции «Читающий август».

История с книжными маяками зародилась в Санкт-Петербурге, изначально это был формат ежегодного интеллектуального праздника. В нынешнем году организаторы вышли на всероссийский уровень, подключив к проекту 15 крупных городов, чтобы объединить библиотекарей, издателей, писателей, управленцев и читателей по всей стране.

Книжная экспедиция отправилась из Санкт-Петербурга 3 августа. Поезд уже сделал остановки в Москве, Нижнем Новгороде и Казани. Далее он проедет через Тюмень, Омск, Новосибирск, Иркутск, Улан-Удэ, Читу, Хабаровск, последняя остановка состоится, конечно, в финале Транссибирской магистрали, городе маяков – Владивостоке.

Продолжение на стр. VII →



Участники фестиваля «Книжные маяки России» и встречающая их делегация на перроне железнодорожного вокзала

6,2 миллиарда
рублей

выделило Правительство
РФ на строительство
станции водоподготовки
в Нижнем Тагиле

Губернатор **Евгений Куйвашев** добился федеральной поддержки проекта. Заместитель председателя Правительства РФ **Марат Хуснуллин** принял решение о выделении Свердловской области средств на эти цели. Запланированы строительство станции подготовки воды питьевого качества из Черноисточинского водохранилища мощностью 100 тысяч кубометров в сутки и реконструкция магистрального водовода до города диаметром один метр и протяженностью порядка 17 километров. Строительство станции завершится до 2026 года.

> 1,6 миллиона
жителей

Свердловской области –
активные пользователи
общедоступных
библиотек

Особенно привлекательными для уральцев, в первую очередь для молодежи, становятся библиотеки, модернизированные в рамках национального проекта «Культура». В настоящее время в Свердловской области открыты 19 модельных муниципальных библиотек, которые предлагают современные услуги с использованием мультимедийного оборудования и становятся площадками поддержки креатива.

облгазета.рф →

Материалы будут свои, качественные

Резидент «Титановой долины» построит в регионе завод по производству тротуарной плитки

Юлия БАБУШКИНА

На площадке «Уктус» особой экономической зоны «Титановая долина» в Екатеринбурге началось строительство завода тротуарной плитки «Поревит». Вчера заместитель губернатора **Дмитрий ИОНИН** и генеральный директор холдинга «Партнер» **Геннадий РАЗНИЦЫН** заложили капсулу времени в символический бетонный куб в основании завода.

– Хорошее расположение, инженерное обеспечение от «Титановой долины» и очень серьезные налоговые преференции, которые дает особая экономическая зона, для нас имели большое значение при выборе площадки. В сентябре 2024 года мы сделаем первый бетон, то есть фактически завод будет построен, запущена бетономесительная установка. С марта 2025 года готовая продукция пойдет на рынок Уральского федерального округа. Мы ориентированы на производство здесь

700-800 тысяч квадратных метров продукции в год, – заявил **Геннадий Разницын**.

Как сообщает областной департамент информационной политики, объем инвестиций в новое предприятие оценивается более чем в 1,4 млрд рублей. Здесь будут созданы порядка 80 новых рабочих мест. Совокупная сумма налогов и обязательных платежей будущего завода в бюджеты всех уровней с момента начала производства готовой продукции и до 2030 года оценивается в 800 млн рублей.

– Губернатор **Евгений Куйвашев** уделяет большое внимание благоустройству общественных пространств. Во многих городах можно увидеть, как изменились набережные, площади, парки. И нам важно, чтобы строительный материал поставлялся качественный. Агентство по привлечению инвестиций сопровождало проект, и мы достаточно оперативно смогли перейти непосредственно к строительству завода, – сказал **Дмитрий Ионин**.

